

四川农业大学党校工作

简 报

2012 年第 7 期

(总第 19 期)

党校办公室

2012 年 11 月 6 日

目 录

【主题实践】

- 党校（雅安校本部）举行“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛
- 党校（成都校区）举行“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛
- “永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛（都江堰校区）圆满落幕

【学员心得】

- “永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛观后感
- 党校教会我的事

【简 讯】

【主题实践】

党校（雅安校本部）举行“永远跟党走” 喜迎十八大演讲比赛

11月2日晚，党校第73期入党积极分子培训班（雅安校本部）在体育馆举行主题实践活动——“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛。学工部部长、党校副校长李武生，统战部副部长杨志钢，校团委副书记冷军等5人担任评委。各学院党总支负责人及本期党校全体学员共同观看了比赛。

比赛开始前，学校副厅级调研员、党校校长何临春致词。她介绍了此次演讲比赛召开的背景与意义，回顾了十六大以来，党领导全国人民创造的铭刻丹青的光荣历史，写下的举世瞩目的恢宏篇章。她希望全体学员永远跟党走，在党组织的熔炉中接受锻炼，在全面建设小康社会的宏伟蓝图中奉献自己的青春、汗水和聪明才智，担负起国家兴旺、民族富强的重任。

比赛过程中，10名参赛选手紧扣演讲主题，结合自身实际，以饱满的精神状态、动人的事例畅谈了党的十六大以来社会巨大变迁、人民生活幸福的方方面面，热情颂扬了十年间的科学发展与辉煌成就。选手们声情并茂的演讲、党校师生同台激情昂扬的演唱，以及穿插其间的党史知识问答，充分展示了本期学员开拓进取、奋发向上的精神风貌，表达了我校师生跟党走的坚定信念与迎接十八大即将胜利召开的喜悦之情。

经过激烈的角逐，《平凡谱写大爱，青春践行誓言》、《用青春和生命奏响民族复兴的强音》、《感恩十年岁月，共谱华夏乐章》等精彩演讲赢得了评委、观众的一致好评。来自食品学院的白稚子荣获一等奖，动物医学院的王美林与林学院的宋思梦获二等奖，园艺学院的曾雪、信息与工程技术学院的任丽洁与文法学院的周林分获三等奖。何临春、李武生、杨志钢、冷军分别为获奖学员颁奖。



党校（成都校区）举行“永远跟党走” 喜迎十八大演讲比赛

11月2日下午，党校第73期入党积极分子培训班主题实践活动——“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛在成都校区二教报告厅举行。资环学院党总支副书记潘绍伦、经管学院党总支副书记潘宏，校区党政办、新闻信息中心及各学院党总支办公室相关负责

人出席此次比赛并担任评委。500多名党校学员现场观摩。

来自四个学院8名选手紧紧围绕“永远跟党走”主题进行了精彩的演讲，他们的演讲或激情澎湃、或引人深思。为大家展现出改革开放三十年党为我们的生活带来的变化，抒发着对家乡、对祖国、对党最诚挚的热爱。



最后，资源环境学院环规（规划）12级学生尤梦霞力战群雄，获得一等奖。风景园林学院张健豪与经济管理学院曾欢欢获二等奖。风景园林学院随玉琦、农学院赵丽华及经济管理学院代一新获三等奖。农学院张昊与资源环境学院杨菁瑾获优秀奖。

“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛(都江堰校区)圆满落幕

11月2日晚，党校第73期主题实践活动——“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛在都江堰校区活动中心举办决赛。校区党委副书记李静波及各学院党总支负责人观看比赛并为获奖选手颁奖。

经过各学院预赛晋级的九名同学逐一登台演讲，选手们激情高昂、热情洋溢，多次赢得观众的热烈掌声。

评委根据演讲内容、演讲技巧、仪表风范、综合印象进行打分，最终城乡建设学院的唐钰淋以《中国的脊梁》为题的精彩演



讲脱颖而出，荣获大赛一等奖。城乡建设学院唐健强、商学院胡原获得二等奖；罗佳鸣、孙克勤、杨毅同学获大赛三等奖。

最后，旅游学院邓文嘉同学带领党校学员演唱“爱我中华”，嘹亮的歌声为比赛画上圆满的句号。

【学员心得】

“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛观后感

信息与工程技术学院 曾焜

为喜迎党的十八大胜利召开，党校将在三校区举办“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛的主题实践活动。今天，我们雅安校本部的演讲比赛也正式拉开了帷幕，坐在观众席中的我激动不已，被选手们精彩的表现所深深折服，为十八大的即将胜利召开而欢欣鼓舞。

代表雅安校本部各个学院最高演讲水平的10位参赛选手同台竞技，百花齐放。虽然我们学院的参赛选手只获得了三等奖，大

家却如同获得了一等奖一样开心，齐声欢呼、额手相庆，因为我们工学院是团结互助，相亲相爱的一家人。

整场比赛精彩纷呈、掌声雷动，选手们或抑扬顿挫或娓娓道来抒发着自己对祖国、对党的敬仰与热爱。《用青春书写光明》、《平凡谱写大爱，青春践行誓言》、《感恩十年岁月，共谱华夏乐章》等都给我留下了深刻的印象，选手们的呐喊道出了我心底澎湃的激情。正如一位参赛选手高声呼喊：“作为新一代的青年大学生，年轻的共产主义事业新的接班人，我们为生活在这个时代、在这个共产党领导下的社会主义国家而感到自豪！我们用青春的力量向世界昭示着一群奋发有为的年轻学子时刻准备为祖国奉献出自己的一切，我们用青春的臂膀扛起时代的重任，用花样年华为祖国献礼！”这不仅仅是她一个人的演说词，这是我们90后中华少年与国无疆的情怀，是我们为中国腾飞和党的辉煌向世界的宣誓！

演讲比赛虽然只持续了两个小时，但它带给我的感动与震撼却是一生一世的。正如我院参赛选手饱含深情的说到：“一个伟大的国家，正意气风发地迈步在改革开放的大道上；一个古老的民族，正满怀豪情地挺立于世界民族的队列前。我们坚信，在中国共产党的坚强领导下，中国人民必定能够创造下一个辉煌。”而我作为一名入党积极分子，更是坚信中华民族在党的英明领导下必将创造一个又一个辉煌，最终走向伟大复兴。我坚决拥护党

的领导，永远跟党走！我会努力学习马克思主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系，不断提高自己的思想理论水平。在平时的学习生活中，处处严格要求自己，学会用党的理论来指导实践，提高自己实践能力，以实际行动争取早日成为一名光荣的中国共产党员！

党校教会我的事

资源环境学院 袁雪梅

有幸参加了我校党校第 73 期入党积极分子培训班的学习，收获颇丰，受益匪浅。党校教给了我政治理论知识，更教会了我学会珍惜感恩，学会开拓进取。

开学典礼正式拉开了党校学习的帷幕，我抓紧每一分钟，认真学习。按时到课参加培训，遵守课堂纪律，认真做好预习和课上的学习笔记。认真学习《党课教程》，深入了解党的发展历程、性质宗旨、指导思想以及党的组织原则和优良作风。党校教给了我有关党的理论知识，让我开拓了眼界，提升了思想境界。

每次上课前的红歌拉歌环节是我非常喜欢的节目。一次次高声放歌像是一次次心灵洗涤，让我们浮躁的心得到沉淀，在那朴素而又充满豪情的歌词曲调里，我们隔着时空和那些逝去的英雄人们和对和，歌唱我们亲爱的祖国，吟颂我们伟大的共产党，我仿佛看见了先辈们在广阔的土地上顽强拼搏，用激情用热血为我们后世的子子孙孙换来和平、幸福、安康。党校教会了我珍惜感

恩，珍惜今天美好的学习环境，感恩伟大的中国共产党，感恩千千万万英勇无畏的将士。

虽然每次的专题讲座都是不同的老师辅导我们，但他们都同样的热爱教育事业，热爱我们的党。听他们认真耐心的讲解着有关党的理论知识，听他们如数家珍的谈论党员的伟大事迹，我总是能从他们的言辞中感受到深深的敬意。他们都语重心长的勉励我们要仰望星空，脚踏实地，要为自己的理想和信仰奋斗不息，开拓进取。

我深深地明白党校教给我的所有财富还需要在实践中去发光发热，因此我会在今后的学习生活中认真融会贯通党的理论知识，时刻以一名合格的党员的要求来严格规范自己的言行，用实际行动来践行我对党的一片丹心。

【简 讯】

□10月23日晚，动物医学院党校第73期主题实践活动——“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛初赛在十二教会议室举行。学院党总支办公室老师与全体党校学员观看比赛。从34位选手中脱颖而出学员将代表学院参加之后的校级决赛。（邓颖）

□10月24号晚，园艺学院党校第73期入党积极分子在十教开展了“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛。第一名曾雪将代表学院参加校级决赛。（园艺学院）

□11月3日中午，艺术与体育学院在十教二楼进行党校第73期入党积极分子结业模拟考试，本期所有入党积极分子参加考试。



(艺术与体育学院)

□10月22日晚，食品学院党校第73期入党积极分子在一教301召开了“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛，学院党总支办公室老师担任评委。

(岳俊)

□10月28日晚，城乡建设学院在学院会议室举行“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛预赛，党总支办公室全体老师及党校全部学员参加。经过激烈竞争，唐健强、唐钰琳和孙克勤3名同学进入决赛。

(甘发云)

□10月26日下午，旅游学院党校第73期培训班在4101教室举办了“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛，学院党总支办公室老师及党校第73期入党积极分子128人参加活动。



(倪兴国)

□10月26日中午，商学院在1114教室举行“永远跟党走”喜迎十八大演讲比赛预赛，校区关工委蒲世恩老师应邀担任评委，

党总支办公室老师及入党积极分子培训班全体学员共计 210 余人观看了比赛。比赛最后评选出胡原、李思雨、罗佳鸣三位同学进入决赛。

(陶佳林)

报：校领导

送：党委组织部、宣传部、学工部、成都校区、都江堰校区

发：各学院党总支
